













# राजकीय बालिका हाई स्कूल सिजहरी में नारी शक्ति सड़क सुरक्षा, वार्षिक परीक्षा को लेकर हुई विचार गोष्ठी

महोबा। राजकीय बालिका हाई स्कूल सिजहरी विद्यालय की प्रभारी प्रधानाचार्य मरिता पटेल की अध्यक्षता में नारी शक्ति सड़क सुरक्षा यातायात नियमों को जानकारी एवं वास्तविक परीक्षा को लेकर एक विचार गोष्ठी जन जागरण अभियान का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में बुदेलखंड के समाजसेवी राष्ट्रीय आदर्श शिक्षा रथ उपाधि से सम्मानित सरोजिणी गौरीलाल कर्मयोगी ने गौरीलाल विद्यालय के प्रभारी प्रधानाचार्य मरिता पटेल को संबोधित कर के उनको शिक्षा के माध्यम से नारी शक्ति सड़क सुरक्षा यातायात नियमों को जानकारी एवं वास्तविक परीक्षा को लेकर एक विचार गोष्ठी जन जागरण अभियान का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में बुदेलखंड के समाजसेवी राष्ट्रीय आदर्श शिक्षा रथ उपाधि से सम्मानित सरोजिणी गौरीलाल कर्मयोगी ने गौरीलाल विद्यालय के प्रभारी प्रधानाचार्य मरिता पटेल को संबोधित कर के उनको शिक्षा के माध्यम से नारी शक्ति सड़क सुरक्षा यातायात नियमों को जानकारी एवं वास्तविक परीक्षा को लेकर एक विचार गोष्ठी जन जागरण अभियान का आयोजन किया गया।



राजकीय बालिका हाई स्कूल सिजहरी में नारी शक्ति सड़क सुरक्षा यातायात नियमों को लेकर एक विचार गोष्ठी का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में बुदेलखंड के समाजसेवी राष्ट्रीय आदर्श शिक्षा रथ उपाधि से सम्मानित सरोजिणी गौरीलाल कर्मयोगी ने गौरीलाल विद्यालय के प्रभारी प्रधानाचार्य मरिता पटेल को संबोधित कर के उनको शिक्षा के माध्यम से नारी शक्ति सड़क सुरक्षा यातायात नियमों को जानकारी एवं वास्तविक परीक्षा को लेकर एक विचार गोष्ठी जन जागरण अभियान का आयोजन किया गया।

# गन्दगी से पटे प्राणण को जे सी वी से करवाया साफ

पनवाड़ी (महोबा)। पुलिस अधीक्षक अर्पण गुप्ता की स्वच्छता अभियान के अंतर्गत को अमल में लाते हुए धान प्रभारी निरीक्षक अवधेश कुमार मिश्रा ने युद्ध स्तर पर धान प्राणण में कई स्थानों पर गन्दगी एव कूड़े के लगे डेरो को जेसी वी से सम्पूर्ण प्राणण को खोलने के लिए स्थान भी बना दिया। युद्ध स्तर पर सफाई देख कर कस्बावासी प्राणण का कायापाल्ट देख मुक कंट से सहानुभूति भी कर रहे हैं। धान प्रभारी निरीक्षक अवधेश कुमार मिश्रा ने स्वच्छता अभियान के तहत प्राणण में आड़े तिरछे कूड़े को एक काल में खंड करवा आड़े स्थानों को सफाई करवा जेसी वी से करवा के साफ करवाया जा रहा है।

# समद नगर मुहल्ले में ताबड़तोड़ फायरिंग से दहशत में लोग, पुलिस जांच में जुटी

महोबा। पुराने दिनों के चलते पीछले परिवार के दवाखे पर फायरिंग कर जनतेला हमला किया गया है। जिससे पीछले परिवार सहित श्रद्धालु बहाते दहशत में है। पुलिस द्वारा सीसीटीवी फुटेज के आधार पर अज्ञात हमलाकारों को पहचान करने को कोशिश की जा रही है और पुलिस हर पहलू से जांच पड़ताल करने में जुट गई है। मुहल्ले में पुलिस से बेलोकि दहशत में कई राउंड फायरिंग कर दहशत फैला दी। आसानी से लोग में दहशत फैला दी। आसानी से लोग में दहशत फैला दी। आसानी से लोग में दहशत फैला दी।

# अग्निशमन टीम द्वारा भ्रमण कर फायर सेपेटी और सुरक्षा उपकरण कि प्रमुखता के साथ की जा रही चेकिंग

महोबा। पुलिस महानिरीक्षक अग्निशमन टिम द्वारा भ्रमण कर फायर सेपेटी और सुरक्षा उपकरण कि प्रमुखता के साथ की जा रही चेकिंग। अग्निशमन टिम द्वारा भ्रमण कर फायर सेपेटी और सुरक्षा उपकरण कि प्रमुखता के साथ की जा रही चेकिंग। अग्निशमन टिम द्वारा भ्रमण कर फायर सेपेटी और सुरक्षा उपकरण कि प्रमुखता के साथ की जा रही चेकिंग।

# डीएम की नतीहत : बेकस शासन की नतीहा के ...

आने बीडे रिंगने में सफा कर और जनर के चौकील विवर में अज्ञात हमलाकारों द्वारा प्रभारी निरीक्षक अर्पण गुप्ता की स्वच्छता अभियान के अंतर्गत को अमल में लाते हुए धान प्रभारी निरीक्षक अवधेश कुमार मिश्रा ने युद्ध स्तर पर धान प्राणण में कई स्थानों पर गन्दगी एव कूड़े के लगे डेरो को जेसी वी से सम्पूर्ण प्राणण को खोलने के लिए स्थान भी बना दिया। युद्ध स्तर पर सफाई देख कर कस्बावासी प्राणण का कायापाल्ट देख मुक कंट से सहानुभूति भी कर रहे हैं। धान प्रभारी निरीक्षक अवधेश कुमार मिश्रा ने स्वच्छता अभियान के तहत प्राणण में आड़े तिरछे कूड़े को एक काल में खंड करवा आड़े स्थानों को सफाई करवा जेसी वी से करवा के साफ करवाया जा रहा है।

# पृष्ठ 8 का रोच

डीएम को अधिक मात्रा में पुलिस रथ में गाजनी जाक की और रिशत दिव की समार लीलक अखेरती का जबर से जबर रिशतार किया जाना पुनिहता किया जाए। उन्हे बेकस में ओडीओ योक्न अर्सेन बेक में भेजा जाए अखेरती की समीक्षा करते हुए बेक में बह कि अखेरती पर सर्वेक्षण प्रकृतिगत अखेरती हुए उन्का निरक्षण कर और आठ डेना सुनिहता करी। बेक में निधि योक्न प्रभारी निरीक्षक अर्पण गुप्ता की स्वच्छता अभियान के अंतर्गत को अमल में लाते हुए धान प्रभारी निरीक्षक अवधेश कुमार मिश्रा ने युद्ध स्तर पर धान प्राणण में कई स्थानों पर गन्दगी एव कूड़े के लगे डेरो को जेसी वी से सम्पूर्ण प्राणण को खोलने के लिए स्थान भी बना दिया। युद्ध स्तर पर सफाई देख कर कस्बावासी प्राणण का कायापाल्ट देख मुक कंट से सहानुभूति भी कर रहे हैं। धान प्रभारी निरीक्षक अवधेश कुमार मिश्रा ने स्वच्छता अभियान के तहत प्राणण में आड़े तिरछे कूड़े को एक काल में खंड करवा आड़े स्थानों को सफाई करवा जेसी वी से करवा के साफ करवाया जा रहा है।

एक-दूसरे से सहज सार्क के लिए ईजड किया गया मोबाइल फोन, अब हमारी जीवनशैली का जरूरी हिस्सा बन चुका है। इसमें मौजूद तकनीकों के बहुत सहायित्व दे दे तो यह हमारे बारे में दूसरों को बहुत-सी जानकारियाँ भी दे सकता है। हमारे व्यवहार, मानसिकता और सामाजिक छवि के बारे में भी हमारा मोबाइल फोन बहुत कुछ बताता है।

## हमारे बारे में बहुत कुछ बताता है मोबाइल फोन

आपको यह बात नहीं करना चाहना। पहले कई तरह के दूसरे बहानी की गुंजाइश थी, लेकिन अब नहीं है। इसलिए आज जो जासूस भी किसी का फोन उठाया या ना उठाया, आपके उस व्यक्ति के साथ रिश्ते अच्छे होने या ना होने का आधार मान जाता है।

**कॉलर की पहचान हुई आसान**

आज जो जासूस भी मोबाइल फोन इसलिए एक सीखिए, एडिटेड और रिसेल कर नामक कर गया है, क्योंकि आज तकनीकी हमसे जो हमारा फोन चलाए बिना ही, इनको बंद करने में हमें फोन फ्लैश करने के फायदे हैं। जासूसों को फोन फ्लैश करने के फायदे हैं। जासूसों को फोन फ्लैश करने के फायदे हैं।

**लोकेशन भी बताता है फोन**

आज जो जासूस भी मोबाइल फोन इसलिए एक सीखिए, एडिटेड और रिसेल कर नामक कर गया है, क्योंकि आज तकनीकी हमसे जो हमारा फोन चलाए बिना ही, इनको बंद करने में हमें फोन फ्लैश करने के फायदे हैं। जासूसों को फोन फ्लैश करने के फायदे हैं। जासूसों को फोन फ्लैश करने के फायदे हैं।

## डिजिटल संवाद का पसदीदा सिंबल इमोजी

कास्टअप, कैमेजर, एसाएजस, ई-गैल, फेसबुक या ट्विटर, सोशल मीडिया या डिजिटल कम्युनिकेशन का कोई भी ऐसा प्लेटफॉर्म नहीं है, जहां इन दिनों इमोजी का जमकर इस्तेमाल ना हो रहा है। सच यही है कि आज जो डिजिटल सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म हैं इमोजी पूरी तरह फिट हो गई है।

**देसकालिका / लोकप्रिय मौल**

आज के दौर में पूरी दुनिया में लोग एक-दूसरे को जो डिजिटल मेसज भेजते हैं, उनमें शायद ही किसी को भाषा का कोई शब्द जान पड़े। डिजिटल संवाद का इस्तेमाल होता है जो है, वही छोटी-छोटी आइकनो जिन्हें स्माली भी कहा जाता है। दुनिया भर में हर दिन लोग आपस में डिजिटल संवाद करते हुए 6 बिलियन से ज्यादा बात इमोजी का इस्तेमाल कर रहे हैं। ऐसा होना स्वाभाविक है, क्योंकि इमोजी, डिजिटल संवाद को भर अर्थ भी नहीं, पर अभाव भी देती है। दरअसल, जब हम मन में उमड़-पुमड़ गई अहसास भावों को शब्दों में व्यक्त कर पाते हैं असमर्थता महसूस करते हैं, तो वे छोटी-छोटी डिजिटल सिंबल हमारे भाव प्रकट करती हैं।

**आज से आई इमोजी:**

इमोजी, जपानी भाषा का शब्द है, जिसका मतलब होता है, चिन्हाकार। इ का मतलब होता है- चित्र और शब्दों का मिलाप और वार्त्ता। इसे एक छोटी डिजिटल इमेज या आइकन भी कहा जा सकता है। इसका विकास साल 1997 में एक जपानी कलेक्टर को जो डिजिटल मेसज भेजते थे, शिवांगक परे से उद्भवित नहीं, अपेक्षाकृत से नमक के और टेलीकॉम कंपनी कोडोकेमो में कम करते थे। उन्हे ही 'वर्नी' नाम का प्लैटफॉर्म बनाया था, जो दुनिया का पहला डिजिटल संवाद माना जाता है। इसमें 11X12 ग्रेड पर कैनॉनिकल ग्रेड ग्राफ, सिस्टीम जैसे डिजाइन प्रस्तुत किए गए थे। इसके लिए सफाई कैनॉनिकल ग्रेड ग्राफ, सिस्टीम जैसे डिजाइन प्रस्तुत किए गए थे। इसके लिए सफाई कैनॉनिकल ग्रेड ग्राफ, सिस्टीम जैसे डिजाइन प्रस्तुत किए गए थे।

**सुनिकोड 1,823 इमोजी को पहचानना था, जिसकी डिजिटल इमेज या आइकन भी कहा जा सकता है।**

**इ**स समय दुनिया में कुल गिनती आसानी है, उससे करीब डेढ़ गुना ज्यादा मोबाइल फोन मौजूद हैं। एक अनुमान के मुताबिक भारत के हर घंटे में, हर समय करीब चार अरब से ज्यादा मोबाइल फोन सक्रिय रहते हैं। मोबाइल फोन अब मांस का एक-दूसरे के साथ संपर्क का जरिया भर नहीं है बल्कि यह हर साल तीन ट्रिलियन से ज्यादा के अतिनाशक और मोबाइल करीबगार का बुनियादी जरिया बन चुका है। दुनिया में हर दिन डेढ़ करोड़ मोबाइल फोन की बंदोबस्त बात करोड़ों दिनांक पर की जाती है, वहीं लाखों लाख दिन हर दिन मोबाइल के जरिए टूट भी जाती है। आज भारत-भारत में ज्यादातर गतिविधियों में मोबाइल फोन से ही संचालित होती है। मोबाइल फोन के बिना आज के जीवन नहीं चल पाता।

**कॉलो करे मोबाइल एडिटेड्स**

मोबाइल फोन के परमनल वृद्धि में सहायता देने के साथ रिशतार का बर्तान करते हुए कुछ प्रीकटिवता कर को भी बंद रखना चाहिए।

आज जो जासूस भी मोबाइल फोन इसलिए एक सीखिए, एडिटेड और रिसेल कर नामक कर गया है, क्योंकि आज तकनीकी हमसे जो हमारा फोन चलाए बिना ही, इनको बंद करने में हमें फोन फ्लैश करने के फायदे हैं। जासूसों को फोन फ्लैश करने के फायदे हैं। जासूसों को फोन फ्लैश करने के फायदे हैं।

जिले में जगह-जगह तेंदुए की चहल कदमी, ग्रामीण इलाकों में दशत कटेरा के देवन खिरक में दिखा तेंदुआ

झाँसी (विश्व परिवार)। जिले में एक बार फिर तेंदुए की चहलकदमी देखी गई। तेंदुए की चहलकदमी देख ग्रामीण दृष्टान्त में है और उन्होंने इसकी सूचना वन विभाग को दी...



वनों में चहलकदमी के दौरान तेंदुए का देखा जाना। तेंदुए की चहलकदमी देख ग्रामीण दृष्टान्त में है और उन्होंने इसकी सूचना वन विभाग को दी...

एक लाख के इनाम के 4 वांछित आरोपी गिरफ्तार



झाँसी (विश्व परिवार)। जूनी पुलिस ने इनामी बदमाशों के खिलाफ अभियान शुरू कर दिया है। जूनपर की अब आसमार और मकरानापुर थाणा पुलिस ने 25-25 हजार के 4 इनामी बदमाशों को गिरफ्तार कर लिये...



अलग-अलग क्षेत्रों में रहे थे। इसी प्रकार बरअमागर थाणा पुलिस ने अब बदमाशों के पास से मोटर चाल रहे 25 हजार के इनामी बदमाश सैरथ यादव विनयसि को गिरफ्तार कर लिया है।

युवा दिवस के अवसर पर आवा वि प ने असहय लोगों को किए कबल विरतित

महोबा। अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद द्वारा राष्ट्रीय युवा दिवस के शुभ अवसर पर होने वाले सामाजिक कार्यक्रम विवेकोत्सव के क्रम में आज कबल विरतना कार्यक्रम का चौकिया महिला महाविद्यालय में आयोजन किया गया जिसमें 40 युवा असहय लोगों को कबल विरतित किए गए...

ओपन माइक कंसर्ट में डॉ. सदीप ने नवोदित कलाकारों का किया उत्साहवर्धन

छोटे शहरों के कई कलाकार पहुंचते बड़े पर, मात्र अंतर की आवश्यकता



झाँसी (विश्व परिवार)। जनपद में बादा के निवासी तेजी यादव का शोर मचाने के बाद वे वन विभाग में कार्यरत हैं। उन्होंने बताया कि वे नवोदित कलाकारों का उत्साहवर्धन करने में मदद करना चाहते हैं...

नीमा की आयुर्वेदिक चिकित्सा संगोष्ठी सम्पन्न



झाँसी। रविवार को नीमा अथर्व इंटर शर्द इंदोरी जी की अध्यक्षता में आयुर्वेदिक चिकित्सा संगोष्ठी आयोजन किया गया जिसमें आयुर्वेदिक कलेज से डॉ. संजय सिंह, डॉ. अनिल शर्मा, डॉ. सुरेश शर्मा, डॉ. प्रदीप शर्मा, डॉ. मरुत शर्मा, डॉ. हरिमोहन मिश्रा...

बामोर पंचायत विभाग के सफाई कर्मों की मौत

झाँसी। बामोर पंचायत विभाग में कार्यरत सफाई कर्मचारियों को अपनी मेकिंग कालेज में भर्ती कराया था। जहाँ उनकी उम्र के दौरान मौत हो गई। पुलिस ने मौत के कारण को जानने के लिए शव को कब्जे में लिया।

डीएम की नसीहत : बैंकर्स शासन की मंशा के अनुसार कार्य करें, योजनाओं के क्रियान्वयन में दें सहयोग

- विविध योजनाओं के आवेदन लंबित रखने पर युनिवर्स बैंक ऑफ़ इंडिया, युपी ग्रामीण बैंक, बैंक ऑफ़ इंडिया केनरा बैंक की लमड़ा जिलाधिकारी ने सावधानी के साथ योजनाओं के आवेदन लंबित रखने के विरुद्ध सावधानीपूर्वक कार्य करना...



संयोगवार येनना, एक जनपद एक उत्कृष्ट, विपन्नता से मुक्ति प्राप्त करने का संकल्प लेना। जिलाधिकारी ने कहा कि बैंकर्स शासन की मंशा के अनुसार कार्य करें...

यूपी बार काउंसिल के अनुशासन समिति के कोऑर्डिनेटर वनो प्रणय ने कहा-अनुशासन का मानक तोषने वालों के खिलाफ कार्यवाही तय

झाँसी (विश्व परिवार)। जिला अधिकांश को बार काउंसिल के पूर्व सचिव प्रणय वनो प्रणय के द्वारा जारी की गई कोऑर्डिनेटर वनो प्रणय ने कहा-अनुशासन समिति के कोऑर्डिनेटर वनो प्रणय ने कहा-अनुशासन का मानक तोषने वालों के खिलाफ कार्यवाही तय...



विकास कार्यों का मूल्यांकन एवं अनुभ्रमण कार्यक्रमों की समीक्षा बैठक 12 जनवरी को

झाँसी। मुख्य विकास अधिकारी जी जेनरेट अवरुधक द्वारा आयोजित किया गया है कि विकास कार्यों का मूल्यांकन एवं अनुभ्रमण कार्यक्रमों की समीक्षा बैठक 12 जनवरी को आयोजित की जाएगी...

प्रमारी निरीधक की सूझ वृद्ध ने दृपति को विचइने से बचा करायी, सुललनाना

पनबाइक (पड़ोस)। महिला गिराना शक्ति के अंतर्गत प्रमारी निरीधक के द्वारा दृपति पर विसृल पथ से चल रहे विचार का महिला हेल्प डेस्क के द्वारा दृपति को विचइने से बचा करायी...

स्टेशन पर पकड़ गया नशे का सौदागर, गांजा बरामद

झाँसी। छतौयारी से दिखी जा रही नशे का सौदागर को जिला निरीधक ने स्टेशन पर पकड़ लिया। नशे का सौदागर को जिला निरीधक ने स्टेशन पर पकड़ लिया...

रेल कर्मचारियों की तीन दिवसीय भूख हड़ताल शुरू

झाँसी (विश्व परिवार)। पुरुने रेल कर्मचारियों की तीन दिवसीय भूख हड़ताल शुरू हुई है। कर्मचारियों की भूख हड़ताल शुरू हुई है...

14 जनवरी तक ऑनलाइन छात्रपति आवेदन करें

झाँसी। जिला शिक्षा एवं कल्याण अधिकारी द्वारा पति शिक्षा अवरुधक के द्वारा ऑनलाइन आवेदन करने का आह्वान किया गया है। आवेदन करने का आह्वान किया गया है...

आयुक्त ने किये सौधरीकरण कार्यों की निरीक्षण

झाँसी। आयुक्त जीसी मण्डल द्वारा आयुक्त के द्वारा निरीक्षण किया गया है। आयुक्त ने किये सौधरीकरण कार्यों की निरीक्षण किया गया है...

खेत पर पानी लगरा रहे किसानों को सदिग्ध मौत

झाँसी (विश्व परिवार)। बरअमागर थाणा क्षेत्र में खेत पर पानी लगरा रहे किसानों को सदिग्ध मौत हो गई है। किसानों को सदिग्ध मौत हो गई है...

जूरुस्त से जग्राउंड अडे व शराब बना मौत का कारण

झाँसी। अधिक अडे और शराब के सेवन से एक युवक को हालत बिगड़ गई। अडे और शराब के सेवन से एक युवक को हालत बिगड़ गई...

पुलिस ने चनाना भरकर मोटर चालक को नोड किया

झाँसी। पुलिस ने चनाना भरकर मोटर चालक को नोड किया। पुलिस ने चनाना भरकर मोटर चालक को नोड किया...

खेत पर पानी लगरा रहे किसानों को सदिग्ध मौत

झाँसी (विश्व परिवार)। बरअमागर थाणा क्षेत्र में खेत पर पानी लगरा रहे किसानों को सदिग्ध मौत हो गई है। किसानों को सदिग्ध मौत हो गई है...

विज्ञापन: सन्मति मेडिकल. सभी प्रकार की दवाइयाँ घर बैठे प्राप्त करें। डॉक्टर को रिफरेंस और अडवाइस के बिना को भी WHATSAPP करें। फ्री होम डेलिवरी।